

## 养虾

市中区实验小学二(3)班

小记者 傅瑞祥

辅导老师 韩建文

今天，爸爸带着我和弟弟一起出去玩，在街上看到有卖虾的，我们俩就央求爸爸买了几只。

回到家，我们把小虾养在了盆里。小虾们个头不大，眼睛却很大，胡须也很长，而且还有两个小钳子呢！非常逗人喜爱！我逗逗这只虾，又碰碰那只虾，好不快活。弟弟还把两只虾放在一起，玩起了斗虾。

第二天，水变脏了，我亲自给虾换水。我先把小虾们放进另一个盆里，可是它们太调皮了，不停地从我的手心里溜出去，我不停地抓着，终于把小虾们都挪了地方，水也换好了。

养虾真有意思呀！

## 美丽校园

枣庄市立新小学五(3)班

小记者 马子越

辅导老师 刘建琴

我的学校——枣庄市立新小学，是给予我知识让我深深热爱的地方。

春天，春姑娘送来温暖的阳光，小鸟叽喳地叫着，好像在幸福地歌唱。五颜六色的花儿争相斗艳，引来一只只美丽的蝴蝶。粉红色的桃花开满枝头，微风吹过，柳枝扭动着柔细的腰肢，跳起优美的舞蹈。

夏天，夏哥哥送来绿色的气息。校园里披上了绿军装，池塘里的荷花在荷叶的衬托下更加婀娜多姿，威武挺拔的白杨树遮住了炎炎的阳光，带来丝丝凉意。

秋天，风儿妹妹送来金黄的书信。树叶纷纷落下，告诉我们要多穿衣服，黄莺展翅飞翔，告诉我们要珍惜大好时光。地上满是落叶，那是风儿妹妹送来的信，快找一找，哪一封是写给你的？

冬天，冬爷爷给校园披上了棉衣。洁白的雪花把一棵棵松树点缀得像一座座白塔。整个校园银装素裹，晶莹剔透。小朋友们最爱冬天，看！他们一个个玩得多开心！

听了我的描述，你想不想到我的学校来走一走，看一看？来吧！朋友，立新小学欢迎您！

## 秋天的枣园

市中区文化路小学三(2)班

小记者 刘姿含

辅导老师 王秋艳

今天，我随枣庄日报小记者团迎着秋日的阳光去峯城区阴平镇万亩生态枣园摘枣。

还没到枣园，我就看到乡村街道的两旁，家家户户、房前屋后满是茂盛的枣树，红通通的枣挂在绿叶间像小灯笼，我们坐在车上兴奋地叫着！

终于到了枣园，沿着弯曲的小路，放眼望去成片的枣林呈现在我的眼前，一颗颗枣儿像玛瑙，像小铃铛，像冰糖葫芦……我迫不急待地摘下又一个又大又红的枣放进嘴里，真甜！真脆！树着挂着红色的枣宝宝，青色的枣宝宝，还有花色的枣宝宝，这些枣宝宝仿佛在说：“快来摘我呀，我是最甜的。”当然是红色的枣宝宝最受欢迎。不一会儿，我就摘了大半袋子的枣，看着自己的“战利品”，我心里美滋滋的。

回去的路上，我们还看到枣农们挥着长长的竹竿在树上打枣，发出“噼噼啪啪”的声音，树下落了满地的枣子，枣农们看着这些枣儿，享受着丰收的喜悦。

秋天枣园的真美呀！

## 让生活更美好

市中区逸夫小学四(1)班 小记者 刘哲齐 辅导老师 朱玉玲

通过学校组织背诵《小学生日常行为规范三字歌》的活动，我不仅把三字歌背得滚瓜烂熟，而且还明白了许多的道理，培养了自己的文明礼仪习惯，我还用自己的实际行动影响全家。

事情发生在星期天，爸爸开车带我和妈妈去看电影。我和妈妈吃着零食，听着音乐，惬意极了。快到电影院时，爸爸将放在前前座位装有废物的垃圾袋顺着车窗扔到外面，我急忙制止，但已经来不及了。我要求爸爸把车开回去捡垃圾，可爸爸说路上车很多，无

法返回了，“下次改掉，不再扔就行了”。可我坚决不同意，最后爸爸把车开了回来，妈妈下车后找回了扔掉的垃圾袋。虽然耽误了好多时间，但全家都认为我这样的做法是对的。回家的路上，我看到路两边的树上挂着好多不同颜色的垃圾袋，全家人都进行了深刻的反省：只有人人争当文明礼仪标兵，我们的生存环境才会更加美好。

前天，我们全家去爬龟山，赏美景，并且还带了好多食物准备野餐。野餐之后，我和爸爸、妈妈分别将垃圾收

好，背着下山，到有垃圾桶的地方才将垃圾扔掉。在我家，这样的事情不用监督，大家都会自觉去做，而且爸爸妈妈更是用实际行动来证明的：他们在公共场所时也会将地上的垃圾捡起来，扔进垃圾桶里。

讲文明、讲礼貌，需要的是人人从我做起，从小事做起。我们是国家的小主人，有义务去帮助没有受到良好教育的人去学习文明、实践文明，让我们都成为讲文明懂礼貌的小学生吧！这样，我们的生活才能更美好。

## 今天我来当老师

台儿庄区实验小学四(5)班 小记者 李崧 辅导老师 胡文秀

行了。

课堂一下乱了起来，我赶紧拿起教竿敲了好几下，左成玉理都不理。这可怎么办？两个学生都不听我的。没办法我只好暂时“求饶”，询问他俩怎么才算公平。左成玉说要有奖品，小韩也说不但要发奖品，还要发奖状。没办法，我只好把我心爱的玩具贡献了出来，又画了四张奖状。

第二节课是背古诗。“上课了！”我大喊，可他俩一个坐在那儿玩橡皮，一个在本子上乱画，没有一个认真听讲的。不听老师的，这还得了，

我拿起教竿刚想敲，忽然想起上节课的教训，接着，一个好主意闪了出来。

我拿起奖状说：“背得快的有奖励。”话音刚落，背诵声就响起来。小韩很快就背完了，左成玉也不示弱，紧跟着也背了出来。我对他俩说：“你们都很努力，每人奖励一张奖状。”他俩高兴地欢呼起来。

一直以为当老师挺容易，有威严就够了，今天我才体验到做老师的辛苦。以后我一定要好好学习，争取做一名优秀的老师。

## 有趣的手影游戏

市中区光明路小学四(2)班 小记者 王易缘 辅导老师 王广英

星期天，我到表姐家去玩。大人们在客厅里聊天，我和姐姐在卧室里闲得无聊，我提议说：“要不咱们玩手影游戏吧？”姐姐高兴地说：“好呀，好呀。”

我把房间里的电灯关掉，屋子里一片漆黑，什么也看不见了。我找来手电筒，“啪”得一声打开，房间里顿时出现了一束亮光。亮光照在墙上，像一个银白色的月亮，非常美丽。

我把手放在了亮光前面，墙

上立刻出现了我的手影。我的手舞动着，墙上的影子也飞舞起来。

我把两手交叉，墙上立刻出现了一只翩翩起舞的蝴蝶。小蝴蝶一边飞舞一边抖动着它那美丽的翅膀，好像在向我们炫耀它的华丽衣裳。不一会儿，蝴蝶飞走了，两只孔雀悠闲地走来了，它们快乐地唱着歌，在森林里舞蹈。接着，墙上又出现了一只机灵、活泼的小白兔。小白兔

竖着两只大大的长耳朵，这看看，那看看，发现了一些大蘑菇。小白兔就蹦蹦跳跳地挎着采蘑菇去了。墙上又出现了一匹正在草原上奔驰的骏马，一个翘头发男人的脸，一只刚从狗妈妈肚子里生出来的小狗，非常可爱。

突然，舅妈开门打开了灯，小动物们吓得都跑掉了。我真想再玩一次这有趣的手影游戏。

## 狐狸和乌鸦后传

市中区回民小学五(4)班 小记者 张晓

自从狐狸骗走了一块到嘴的肉，乌鸦一直很后悔。有一天，乌鸦又得到一块肉，当它在一棵大树上歇脚时，碰巧又被出来寻找食物的狐狸看见了。

狐狸盯着乌鸦嘴里的肉，心里痒痒的，恨不得自己长出一双翅膀，飞到树上把肉抢过来。

“乌鸦大姐，您的孩子好

吗？”狐狸装作很关心地问。乌鸦看了狐狸一眼，把头扭到一边，没有理会它。

狐狸不甘心，又生一计：“知识渊博的乌鸦大姐，你能够在天空中飞翔，了解我们动物界的各种传闻，真是了不起啊！”

乌鸦听得心里美滋滋的，但它还是没有回答。

狐狸见软的不行，就想着

来点儿硬的：“你这可恶的乌鸦，我知道你心虚不敢说话，我听说狮子大王的午餐丢了一块肉，一定就是你偷的！我就去报告大王，看你以后还敢不敢！”

“不是我！”可怜的乌鸦刚想证明自己的清白，嘴里的肉一下子掉了出来，树下的狐狸接住肉，一溜烟儿跑了。

## 山亭美景甲枣庄

山亭区实验小学六(1)班 小记者 周鼎坤 辅导老师 陈艳

只有来到山亭，才能真正体会到“山亭美景甲枣庄”的真正含义。

我见过古韵风情的台儿庄古城，见过风光旖旎的滕州红河湿地，却从未见过这独具特色的翼云石头部落。

翼云石头部落是座落在山亭翼云山脚下的一处独特景观，石头部落里的房子全都是用天然的石头建造起来的。一进大门你就会被这些石头建筑所深深地吸引，继续往前走，到处都是各式各样的怪石，它们有的像老人，有的像天鹅，

有的像骆驼，形态万千，惹人喜爱。

在石头部落里，如果你仔细观察，你会发现，石头房子的每块石头之间虽然有缝隙，但是没使用任何东西粘在一起，却还坚实稳固、滴水不漏，这充分展现了石头部落的自然之美，也展现了山亭人民的智慧与勤劳！

我见过蔚蓝壮观的枣庄东湖，见过碧波荡漾的新城凤鸣湖，却从未见到过这样风光秀美的山亭紫云湖。紫云湖内有各式各样的亭子。有波光粼粼

的蓝色湖水，有软绵绵的金色沙滩，有飘满芳香的条条小路，还有婀娜多姿的排排柳树。劳动了一天的人们漫步在这幽静芬芳的小路上，既放松了心情又缓解了一天的疲劳，享受着这人工美景，真是陶醉其中，流连忘返啊！

山亭不仅有别具一格的石头部落和风光秀美的紫云湖，还有旅游胜地抱犊崮、熊耳山、莲青山……它们既是山亭人民智慧的结晶，又是山亭人民的骄傲。



## 秋天到

市中区实验小学二(4)班

小记者 徐子富

辅导老师 张静

9月23日，下了一天一夜的雨，这场雨真正把我们带到秋天。俗话：“一场秋雨一场寒”，秋雨过后，顿时让我们感到了阵阵凉意。

放学路上，看着路两边的树随风摇摆，树叶纷纷落下，像一只只翩翩起舞的蝴蝶，真美啊！可是转念一想，环卫工人可要忙起来了。这时，我抬头看了看天空，心想大雁早就飞回南方了吧，它们在天空中飞行时，是排成“一”字形还是“人”字形呢？那场面一定很壮观吧。

虽然我所在的城市的秋天很短暂，但秋天仍是个丰收的季节，让我们尽情享受这丰收的喜悦和这凉爽的金秋时节吧！

## 快乐星期天

峯城区实验小学四(3)班

小记者 李志奕

终于到了星期天，我迫不及待地拉着爸爸来到了动物园。

动物园里的动物真多啊！我兴奋地跑着，跳着，叫着。

看，孔雀园里有许多孔雀，转过弯，我又看到一只大熊猫，长得可爱极了。这只大熊猫笨笨的，长着两个黑眼圈，胖乎乎的，正在爬树呢。瞧！那里还有一只大熊猫正在吃鲜嫩的竹子呢！

“爸爸，你看，那些猴子在干嘛呢？”我们一溜小跑到了猴园，猴子们在玩“老鹰捉小鸡”的游戏。我也想和它们一起玩，我在栏杆外使劲地喊着一只小猴子。它蹲在地上，好像是饿了，我把手里的花生扔了过去。果然，这只小猴第一个抢到，它吃完又眼巴巴地望着我，好像在说：“我没吃饱，你还有花生吗？再给我一点。”

时间过得真快，我恋恋不舍地离开了动物园。

